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Uprchlická krize nepolevuje, stále přibývají do Evropy další imigranti z východních zemí. 
EU tuto situaci nezvládá. S uprchlíky z válečných oblastí přichází stále více ekonomických ilegálních imigrantů a i teroristé a bojovníci IS.


Největší teroristický útok se stal v Berlíně na vánočních trzích. Kamion s útočníkem najel do davu lidí. Při tragédii zemřelo 12 lidí a 48 bylo zraněno. Útočník z místa činu uprchl a byl zneškodněn až o několik dní později při běžné kontrole v Itálii.


První došla se situací v EU trpělivost Velké Británii, kde vyhlásili referendum o vystoupení z EU. Podle konečných výsledků se pro vystoupení rozhodla většina Britů.


Letos je poprvé na Velikonoce Velký pátek státem uznaným svátkem, takže velikonoční volno se rozšíří na čtyři dny. 


V tomto roce proběhly volby do Zastupitelstva kraje a volby do Senátu.



Výsledky voleb do Zastupitelstva kraje v obci Svinošice


KDU-ČSL





32 hlasů



ODS






21 hlasů



ČSSD






17 hlasů



starostové pro Jižní Moravu



17 hlasů



Koalice Svoboda a přímá demokracie-TO a SPO
11 hlasů



ANO 2011





10 hlasů



TOP 09 s podporou starostů a Žít Brno

10 hlasů



KSČM






05 hlasů



Zelení a Piráti





04 hlasy



Moravané





03 hlasy



DSSS-Imigranty a islám v ČR nechceme

01 hlas



Konzervativní strana




01 hlas



SPR-RSČ M.Sládka, patrioti a HOZK

01 hlas



Svobodní a soukromníci



01 hlas



Úsvit s Blokem proti islamizaci


01 hlas

Celkem bylo odevzdáno 135 platných hlasů

                    Výsledky voleb do zastupitelstva Jihomoravského kraje
ANO 2011



20,48%

15 mandátů

KDU-ČSL



15,94%

11 mandátů

ČSSD




15,49%

11 mandátů

KSČM




09,69%

07 mandátů

ODS




08,07%

06 mandátů

Top 09 a Žít Brno


06,67%

04 mandáty

Starostové pro Jižní Moravu

06,21%

04 mandáty

Koalice SPD a SPO


05,66%

04mandáty

Zelení a Piráti



05,11%

03 mandáty

Celkem bylo odevzdáno 344 374 platných hlasů.Volební účast v JM kraji byla 36,84%.


Senátní volby proběhly ve dvou kolech. V naší obci dostala ve druhém kole nejvíce hlasů Ing. Jaromíra Vítková – 37. Prim. MUDr. Jan Machač dostal 23 hlasů.

Letošní počasí vůbec zimu nepřipomíná, začátkem roku sice napadlo něco sněhu, ale dlouho nevydržel. V polovině ledna přišly na pár dnů mrazy až kolem -13°C, ale bez sněhu. Panové M.Novotný,M.Vala,J.Skoupý,R.Kocman a P.Buňka nastříkali ledovou plochu na hřišti, tak jako každý rok. Je dobře, že se u nás ještě najdou obětaví lidé, kteří se z vlastní iniciativy po večerech v mrazu starají o  sportovní vyžití nejen mládeže,ale i dospělých.Za to jim patří touto cestou alespoň poděkování. 
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Koncem ledna zbyla na hřišti už bohužel jen velká louže. V únoru bylo doslova jarní počasí . Teploty se pohybovaly nezřídka až kolem 10°C a některé dny byly nádherně prosluněné. Místo sněhu občas přišly dešťové přeháňky. Teplotní rekord padl 22 února, kdy počasí připomínalo spíš začátek května. Nejvyšší teplotu naměřili na Znojemsku, a to 18,3°C.


Měsíc březen byl poměrně chladný a studený, teploty se přes noc pohybovaly pod nulou, přes den nepřesahovaly 8°C. Druhý březnový týden zasáhla naši republiku rozsáhlá sněhová kalamita, velké množství mokrého sněhu způsobilo spoustu dopravních nehod,a to i v našem okrese. Do druhého dne sníh roztál a již se neobjevil.Chladné a studené počasí převládalo i v měsíci dubnu a první polovině května. Ranní teploty stále ještě klesaly až do lehce mínusových hodnot a přes den se teploty držely kolem 10°C. Občas se oteplilo na jeden nebo dva dny,ale vzápětí se vrátila studená fronta. Až v druhé polovině května se výrazně oteplilo a teploty dosahovaly přes 20°C. Dešťové srážky byly minimální a bylo poměrně sucho.


 Červen byl teplý ve druhé polovině teploty až tropické 30–35°C. Dešťových srážek bylo poměrně málo. První prázdninový měsíc se ochladilo na příjemných 20-25°C. V polovině července prudké ochlazení až na 15°C, zataženo, deštivo. Koncem měsíce se opět oteplilo, občasné bouřky. Srpen byl chladnější, teploty kolem 20-25°C, srážky téměř žádné. První polovina září překvapila svými tropickými,teplotami dosahujícími až 35°C, od poloviny prudké ochlazení na 15°C přes den a na 5°C v noci, občas mírný déšť. Na horách první mrazíky.



Podzim byl celkově teplejší a bylo poměrně málo dešťových srážek. První sníh přišel až začátkem prosince. Sněhová nadílka byla poměrně vydatná a bylo nutné prohrnout a posypat štěrkem místní komunikace.Sníh však dlouho nevydržel a teploty se až do Vánoc držely nad nulou. Před Vánocemi přišly mrazíky, něco málo nasněžilo a tak Štědrý den byl přece jenom bílý. Už na Boží hod však začal sníh tát, teploty se vyšplhaly až na 8°C a na Štěpána počasí připomínalo spíše jaro. Těsně před koncem roku klesla teplota na -4°C a v noci dokonce až na -10°C. 

V loňském roce byla odsouhlasena stavba mateřské školky v půdních prostorách kulturního domu. Ke školce bude náležet rovněž hrací zahrada, která patří k budově.Tam se letos začalo stavět dětské hřiště. Nejprve byly vykáceny stromy,keře a potom proběhly terénní úpravy. Pomocí bagru byla členitá zahrada srovnána do třech úrovní.Na takto upravené ploše firma  ALESTRA Kuřim postavila houpačky, prolézačky, altánek a další náležitosti.Poté byl celý areál školního hřiště nově oplocen. Na výstavbu mateřské školy dostala obec dotace ve výši 13 347 183 Kč a na výstavbu hrací zahrady 330 631 Kč. Později bylo ještě zažádáno o příspěvek ve výši 313 160 Kč. Celkové náklady na stavbu školky budou 14 830 204 Kč a na hrací zahradu 472 330 Kč.

Zároveň byly provedeny i úpravy na stávajícím dětském hřišti. Už nevyhovující houpačka a pískoviště byly nahrazeny novými a celý areál upraven.


V sobotu 9.4.2016 hasiči z Lipůvky provedli v naší obci sběr železného šrotu. Zájemci o odvoz připravili železo před svoje domy.


V září pokračovaly práce kolem kulturního domu. Za opěrnou zdí obecní zaměstnanci vykáceli a vyčistili skalnatý svah od stromků a keřů.


V rámci rozšíření výsadby zeleně v naší obci,vysadili obecní zaměstnanci mladé stromky podél silnice k Šebrovu a další stromky doplnili v obecním sadě za mostem. Jednalo se především o třešně a švestky. Celkem se vysadilo 40 stromků.
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Výtěžek letošní Tříkrálové sbírky byl v naší obci nejvyšší oproti ostatním okolním obcím, činil 9 836 Kč. Dík patří všem občanům,kteří přispěli a pomohli tak potřebným lidem. Rovněž patří poděkování paní Skoupé a paní Novotné,které sbírku uspořádaly. 
Celkem se v celém tišnovském děkanství, kam patří i naše obec, vybralo 1 299 963 Kč což je o 80 031 Kč víc jak v minulém roce. Výtěžek Tříkrálové sbírky se z velké části vrací do oblasti, kde byly finance vybírány,a je určen převážně pro potřeby daného regionu.


Ostatky v tomto roce vyšly poměrně brzy a to na 6.února. V odpoledních hodinách se na návsi sešlo asi dvacet masek, což oproti dřívějším rokům není mnoho, ale ani málo. Schází se pořád ti samí lidé, kteří se přijdou pobavit a zároveň udržují na obci tento starý obyčej. Veselý průvod masek prošel obcí a ve večerních hodinách bylo posezení v malém sále obecního úřadu.
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Ostatky 2016


V březnu se konal další ročník degustátorské soutěže o nejlepší slivovici. „Svinošická švestka“. Podmínkou soutěže je to, že švestky musely uzrát v katastru obce Svinošice a jsou bez chemických přísad. Na soutěži se sešlo celkem 12 vzorků. Každý soutěžící byl zároveň porotcem. Porota se nakonec shodla,že nejlepší slivovici má pan M. Vala.


Svinošické hody se konaly v sobotu 13. srpna. V pátek proběhly obvyklé přípravy a úklid na návsi. V odpoledních hodinách se stavěla mája a proběhla generálka tanečních pásem.


V sobotu v 10 hodin konal na návsi bohoslužbu pan farář z Vranova. Poté starosta obce pan Hemzal předal hodové právo, děti a dorost zatancovaly svoje pásma. Nakonec zatancovali stárci Moravskou besedu. Po obědě se vydal krojovaný průvod obcí. 


Večer mládež zopakovala svoje vystoupení na taneční zábavě, která se jako každoročně pořádala na návsi. K poslechu i tanci hrála kapela JAM MIROS. Na zábavě bylo letos 318 platících návštěvníků.
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Kácení Máje


Tradiční petanquový víkend vyšel na 2.9-3.9 . V pátek se utkala mládež a výsledek byl následující:





1 – Mikuláš Racek




2 – David Kolář




3 – Sofie Páleníková
V sobotu v soutěži dvojic se utkalo o putovní pohár 25 párů. Výsledky Svinošické koule 2016




1 – J + J Tým – manželé Skoupí




2 – Max Team – manželé Vaněrkovi





3 – Kénik- L.Kumprechtová a Š. Buchtela

Narození
Eliška Pokorná
22.06.2016

Svinošice 71
Úmrtí



Vlastimil Hrnčíř
25 01 2016 

62 let



Josef Schnitzinger
17 05 2016

84 let



Jiří Bárta

08 07 2016   

71 let



Michaela Ženatá
28 10 2016

55 let

Svatby
Lukáš Alexa

17.09.2016

Svinošice 



Jana Křížová




Svinošice
Výročí


František Nečas
27.05.2016
70 let

Svinošice 89



Marie Hemzalová
08.09.2016
70 let

Svinošice 40


Ludmila Šebestová
29.03.2016
80 let

Svinošice 13



Marie Janíčková
21.11.2016
80 let

Svinošice 14



Vladimír Pištěk
30.06.2016
86 let

Svinošice 141



Bohumila Kodešová
05.11.2016
89 let

Svinošice 8



Františka Šplíchalová
27.05.2016
91 let

Svinošice 79



Miloslav Smysitel
31.07.2016
93 let

Svinošice 108

Ke konci roku měla obec 353 obyvatel, z toho 178 mužů a 175 žen. Dětí do 15 let bylo 83. Počet domů je 133. Letos se k trvalému pobytu přihlásilo 14 občanů a jeden se odhlásil.
V měsíci prosinci se naše obec zůčastnila „ IV. Ročníku adventního charitativního antikvariátu“ v MZK. Kdo měl doma starší, nepotřebné knihy, mohl je darovat. Tyto knihy byly prodávány v MKZ Brno a celá tržba byla věnována Nadačnímu fondu dětské onkologie KRTEK. Díky paní Jiřině Studenkové občané Svinošic podpořili dobrou věc.


Stav knižního fondu k 31.12.2016 je 2309 svazků, z toho 414 naučná literatura a 1916 krásná literatura. Registrovaných čtenářů je 42,z toho dětí do 15 let je 10. Prostřednictvím výměnného fondu se zapůjčilo 227 svazků.

Od 1.7.2016 byla uzavřena pošta Lipůvka. Služby České pošty nadále provozuje smluvní provozovatel Obec Lipůvka v prostorách obecního úřadu.


Po roční přestávce bylo letos opět otevřeno místní pohostinství „U Štěpánků“. Protože se nenašel žádný nájemce, ujal se vedení podniku sám majitel pan Štěpánek. Před otevřením prošlo pohostinství rozsáhlou rekonstrukcí



Jelikož v naší obci pořád chybí stálá prodejna potravin, přijíždí k nám od října každou středu od 10:30 do 11:45 na náves ke kapličce prodejna pojízdná.Jedná se o prodej pečiva z Pekáren Blansko a.s. Do konce roku se sortiment rozšířil i o mléčné výrobky
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                                       Pojízdná prodejna pečiva

V sobotu 19 listopadu se v kulturním domě uskutečnil „Předvánoční mini jarmark“. Zájemci měli možnost koupit si různé drobné dárky jako svíčky, šperky, vánoční výzdobu a další. Součástí byla i ukázka zdobení perníčků a vánoční dětská dílnička. Návštěvníci měli možnost zakoupit si občerstvení a u svařáku nebo vánočního punče si odpočinout, popovídat a užít si vánoční atmosféru.

 Další předvánoční akce proběhla 11.12. před budovou obecního úřadu a to vypouštění balónků přání. Děti si na předem připravená přáníčka napsaly dopisy Ježíškovi a na baloncích je poslaly k nebesům.

Rozpočet obce pro rok 2016:






Celkové příjmy
4 225 933 Kč






Celkové náklady
3 501 688 Kč
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8.7.2016 po těžké nemoci ve věku 71 let zemřel dlouholetý zaměstnanec obecního úřadu pan Jiří Bárta. 
2016


